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YBaxaembiii AHTOH! Heo0X0IMO MCKTIOUUTE BOCIIATEIUTEIbHEIN MTPOIIECC B MOYETIOIOBHIX IIYTSX,
(GyHKUKMOHANIbHBIE PACCTPOMCTBA MOUYEUCITYCKaHU. [[719 yTOYHEeHNS qUarHo3a U onpefeieHus
manbHeWIel TakKTUKY BaM Heo6xoguMo 00ciiemoBaThCs MO0 KOHTPOJIEM YpoJIiora: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIE, MAKOIIIa3Mbl, KAaHAU/IH,
ypearyia3Mhbl); ciaTh OOIIMM aHAIU3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CEeKpeT IIpocTaThl; Y3U (1oyek, MOUEBOTO IIy3HIPS C ONpeneieHueM KOJIM4ecTBa
OCTaTOYHOU MOYH, IPeACTaTEIbHOM KeJle3kl), ypoaguHaMudeckoe o0caeqoBanue. Ilocie aToro
MOXKHO OyIeT PEeLIUTh - €CThb ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTh JleueHue (ecmu HeobxoguMo). Yoauu!



